

-In sirul oamenilor care au marcat spiritualitatea acestor meleaguri, Aurel Vlaicu reprezinta poate personalitatea cea mai puternica...

Simpozion omagial Aurel Vlaicu. O scinteie de geniu nascuta din spiritualitatea hunedoreană

si care in 1913 a devenit tinta calatoriei sale, fara sfirsit, din Bucuresti peste Carpati...

dețean Hunedoara, Inspectoratul Județean pentru Cultură, în primul rând de Muzeul Județean care prin acțiunile sale...

măne a fost citit de ing. Anca Voiculescu care, apoi, în numele nr. Paul Andachi de la Muzeul Aviației Române...

leanu" Brașov), Nicolae Adam (Inspectoratul Județean pentru Cultură), Adela Herban, Maria Virtopeanu, Gheorghe Firzică (Muzeul Județean)...

Prin Aurel Vlaicu, România devenea a treia țară din lume, după SUA și Franța, care a avut un avion construit de unul dintre fiii săi.

MINEL BODEA

FAX

POZIȚIA ROMÂNIEI ÎN PRIVINȚA EMBARGOULUI IUGOSLAV. Executivul român își exprimă consecvența în problema embargoului instituit împotriva Iugoslaviei...

SPRIJIN PENTRU BURSIERI. Guvernul a hotărât ca, începând cu anul universitar 1992-1993, să se acorde o indemnizație lunară de 50 de dolari...

CENTRU EUROPEAN UNESCO. Avind în vedere importanța deosebită a centrului UNESCO pentru România, avantajele pe care acesta le aduce învățământului superior...

ACORD PRIVIND PROBLEMELE REFUGIAȚILOR. A fost aprobat acordul dintre Guvernul României și Înaltul Comisariat al Națiunilor Unite pentru Refugiați...

SPRIJINIREA DEZVOLTĂRII structurilor instituțiilor române cu competențe în domeniul refugiaților și azilului...

CUVÎNTUL LIBER COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV NR. 756 MARȚI, 24 NOIEMBRIE 1992 4 PAGINI • 10 LEI

OBSERVATOR

Avem guvern nou!

Așteptarea s-a terminat. Ceea ce trebuia să se întâmple s-a întâmplat. După ce și noul parlament și-a dat în aplicare...

să prevaleze cinstea și adevărul, realismul și buna credință, patriotismul și gândul curat pentru starea națiunii.

dimensiunea eventualelor eșecuri, să punem ordine în munca și în viața noastră diurnă.

DUMITRU GHEONEA

Constituirea Filialei Deva a Societății cultural-patriotice „Avram Iancu”

Așadar, de câteva luni, ființează în țară o Societate a moșilor purtând numele marelui Avram Iancu.

Cultură, Nicolae Jurca, președintele UJCOOP, generalul Petru Teacă, prof. Ioachim Lazăr...

S-au rostit cuvinte frumoase, de suflet, despre cultura și civilizația moșilor, despre rosturile lor în istorie...

MINEL BODEA

una pe zi - Ei, asta îmi place, Mitică! Văd că-i ajuți soției să întindă fringhia de rufe. - Păi și ea mi-a ajutat la spălat!

FLASH! SPORESTE FONDUL DE CARTE AL BIBLIOTECII Recent prin grija Primăriei, care a alocat o sumă importantă de bani pentru achiziționarea de carte...

INTERVENȚIE ÎN MIEZ DE NOAPTE. Recent, o „străpungere” în cablul de înaltă tensiune ce alimenta consumatorii industriali și particulari din localitatea Crișcior...

S-A DESCHIS CENTRUL DE RADIOFICARE. De curând, s-a redeschis, spre satisfacția locuitorilor orașului Orăștie, Centrul de radioficare, prin grija Primăriei și a Casei de Cultură.

GLIA. Este titlul publicației lunare a Partidului Democrat Agrar din România - Filiala Hunedoara. De curând, a apărut nr. 3. În paginile sale sînt inserate materiale de real interes...







